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	Số báo danh: ……………………………………………………………………………
[bookmark: _Hlk169698564]	PHẦN I. CÂU TRẮC NGHIỆM PHƯƠNG ÁN NHIỀU LỰA CHỌN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 18. Mỗi câu  hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. 
Câu 1. 



Khi nói về khối lượng phân tử của chất khí    và  thì
A. khối lượng phân tử của các khí H2, He,O2 và N2 đều bằng nhau.
B. khối lượng phân tử của O2 nặng nhất trong 4 loại khí trên.
C. khối lượng phân tử của N2 nặng nhất trong 4 loại khí trên.
D. khối lượng phân tử của He nhẹ nhất trong 4 loại khí trên.
Hướng dẫn giải


Khối lượng phân tử của  là 


Khối lượng phân tử của là 


Khối lượng phân tử của  là 


Khối lượng phân tử của  là 

Vậy khối lượng phân tử của  nặng nhất trong 4 loại khí trên.
Câu 2. Tính chất nào sau đây không phải là tính chất của chất khí?
A. Các phân tử chuyển động hỗn loạn xung quanh các vị trí cân bằng cố định.
B. Chất khí có tính bành trướng, luôn chiếm toàn bộ thể tích bình chứa.
C. Chất khí dễ nén hơn chất lỏng và chất rắn.
D. Các phân tử chuyển động hỗn loạn và không ngừng.
Hướng dẫn giải
Tính chất các phân tử chuyển động hỗn loạn xung quanh các vị trí cân bằng cố định là của chất rắn.
Câu 3. Khẳng định nào sau đây là sai khi nói về cấu tạo chất?
A. Các chất được cấu tạo từ các hạt riêng gọi là nguyên tử, phân tử.
B. Các nguyên tử, phân tử đứng sát nhau và giữa chúng không có khoảng cách.
C. Lực tương tác giữa các phân tử ở thể rắn lớn hơn lực tương tác giữa các phân tử ở thể lỏng và thể khí.
D. Các nguyên tử, phân tử chất lỏng dao động xung quanh các vị trí cân bằng không cố định.
Hướng dẫn giải
+ Các chất được cấu tạo từ các hạt riêng biệt gọi là nguyên tử, phân tử, giữa chúng có khoảng cách.
+ Khoảng cách giữa các phân tử khác nhau ở các thể rắn, lỏng và khí.
+ Lực tương tác giữa các phân tử xếp theo thứ tự tăng dần lần lượt ở thể khí, lỏng và rắn.
+ Lực tương tác trong chất lỏng chưa đủ lớn để giữ các nguyên tử, phân tử không chuyển động phân tán ra xa nhau nên chúng dao động xung quanh các vị trí cân bằng không cố định.
Câu 4. Nội năng của một vật là
A. tổng động năng và thế năng của vật.
B. tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.
C. tổng nhiệt lượng và cơ năng mà vật nhận được trong quá truyền nhiệt và thực hiện công.
D. nhiệt lượng mà vật nhận được trong quá trình truyền nhiệt.
Hướng dẫn giải 
Nội năng của một vật là tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.
Câu 5. Câu nào sau đây nói về truyền nhiệt và thực hiện công là không đúng?
A. Thực hiện công là quá trình có thể làm thay đổi nội năng của vật.
B. Trong thực hiện công có sự chuyển hoá từ nội năng thành cơ năng V ngược lại.
C. Trong truyền nhiệt có sự truyền động nâng từ phân tử này sang phân tử khác.
D. Trong truyền nhiệt có sự chuyển hoá từ cơ năng sang nội năng và ngược lại.
Câu 6. Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và sinh công thì công thức ΔU = A + Q phải thỏa mãn
A. Q < 0 và A > 0.	B. Q > 0 và A > 0.	C. Q < 0 và A < 0.	D. Q > 0 và A < 0.
Câu 7. [bookmark: _Hlk169774041]Thân nhiệt bình thường của người là
A. 350C.	B. 370C.	C. 380C.	D. 300C.
Câu 8. Cách xác định nhiệt độ trong thang nhiệt độ Celsius là
A. lấy nhiệt độ của nước khi đóng băng là (100C) và nhiệt độ sôi của nước (1000C) làm chuẩn. 
B. lấy nhiệt độ của nước khi đóng băng là (10 0C) và nhiệt độ sôi của nước (00C) làm chuẩn. 
C. lấy nhiệt độ của nước khi đóng băng là (00C) và nhiệt độ sôi của nước (1000C) làm chuẩn. 
D. lấy nhiệt độ của nước khi đóng băng là (100 0C) và nhiệt độ sôi của nước (100C) làm chuẩn. 
Câu 9. Nhỏ một giọt nước đang sôi vào một cốc nước ấm thì nhiệt năng của giọt nước và nước trong cốc thay đổi như thế nào? 
A. Nhiệt năng của giọt nước tăng, của nước trong cốc giảm.
B. Nhiệt năng của giọt nước giảm, của nước trong cốc tăng.
C. Nhiệt năng của giọt nước và nước trong cốc đều giảm.
D. Nhiệt năng của giọt nước và nước trong cốc đều tăng.
Câu 10. 
Một vật khối lượng m, có nhiệt dung riêng c, nhiệt độ đầu và cuối là t1 và t2. Công thức dùng để xác định 
A. nội năng.	B. nhiệt năng.	C. nhiệt lượng.	D. năng lượng.
Câu 11. Câu nào sau đây nói về sự truyền nhiệt là không đúng?
A. Nhiệt không thể tự truyền từ vật lạnh hơn sang vật nóng hơn.
B. Nhiệt có thể tự truyền từ vật nóng hơn sang vật lạnh hơn.
C. Nhiệt có thể truyền từ vật lạnh hơn sang vật nóng hơn.
D. Nhiệt có thể tự truyền giữa hai vật có cùng nhiệt độ.
Hướng dẫn giải 
Nhiệt không thể tự truyền giữa hai vật có cùng nhiệt độ.
Câu 12. 
Ở áp suất tiêu chuẩn, chất rắn kết tinh có nhiệt độ nóng chảy  là
A. thiếc.	B. nước đá.	C. chì.	D. nhôm.
Hướng dẫn giải


Ở áp suất chuẩn, nước đá có nhiệt độ nóng chảy là  tương ứng với  
Câu 13. 




Biết nhiệt nóng chảy của nước đá là  và nhiệt dung riêng của nước là  Nhiệt lượng cần cung cấp cho  nước đá ở  để chuyển nó thành nước ở  gần giá trị nào nhất sau đây?




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải



Nhiệt lượng cần cung cấp cho nước đá ở  để chuyển nó thành nước ở  là



Nhiệt lượng cần cung cấp cho nước ở  để chuyển nó thành nước ở  là


Nhiệt lượng tổng cộng cung cấp cho 4kg nước đá ở để chuyển nó thành nước ở  là


Câu 14. 






Thả một cục nước đá có khối lượng  ở  vào cốc nước có chứa  nước ở  Bỏ qua nhiệt dung của cốc, nhiệt dung riêng của nước  khối lượng riêng của nước là  nhiệt nóng chảy của nước đá là  Nhiệt độ cuối của cốc nước là




A. 	B. 	C. 	D.  
Hướng dẫn giải


Nhiệt lượng tỏa ra từ nước 

Nhiệt lượng thu vào 

Khi đạt cân bằng 
Câu 15. Nhiệt hóa hơi được xác định bằng công thức




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Nhiệt hóa hơi được xác định bằng công thức 
Câu 16. Để xác định nhiệt hoá hơi riêng của của một chất lỏng bằng thực nghiệm ta không cần dùng đến dụng cụ nào sau đây?
A. Cân điện tử.	B. Nhiệt kế.	C. Oát kế.	D. Vôn kế.
Câu 17. 






Để xác định nhiệt hóa hơi của nước người ta làm thí nghiệm sau. Đưa hơi nước ở vào một nhiệt lượng kế chứa  nước ở Nhiệt độ cuối của hệ là biết nhiệt dung của nhiệt lượng kế là  nhiệt dung riêng của nước là . Nhiệt hóa hơi của nước là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Ta có  

 
Câu 18. 
Một khối nước đá có khối lượng m₁ = 2 kg ở nhiệt độ -5°C. Bỏ khối nước đá trên vào xô nhôm chứa nước ở 50°C. Sau khi có cân bằng nhiệt người ta thấy còn sót lại 100 g nước đá chưa tan hết. Cho nhiệt dung riêng của nước và nước đá là c₁ = 1800J/kg. K; C2 = 4200 J/kg.K. Nhiệt nóng chảy riêng của nước đá ở 0°C là  Biết xô nhôm có khối lượng m₂ = 500 g và nhiệt dung riêng của nhôm là 880 J/kg.K. Tính lượng nước đã có trong xô.
A. 6 kg								B. 5 kg							C. 4 kg							D. 3 kg
Hướng dẫn giải









Còn sót lại 100 g nước đá chưa tan hết nên nhiệt độ cân bằng là 
Nhiệt lượng nước đá thu vào để tăng nhiệt độ lên là 

Khối lượng nước đá đã tan là 
Nhiệt nóng chảy của nước đá là 
Nhiệt lượng xô nhôm tỏa ra là 
Nhiệt lượng nước tỏa ra là 
Phương trình cân bằng nhiệt: 

	PHẦN II. CÂU TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
Câu 1. 


Một lượng khí khi bị nung nóng đã tăng thể tích  và nội năng biến thiên một lượng  Biết quá trình trên áp suất không đổi và bằng 
a. Đun khí và thể tích của khí tăng lên chứng tỏ hệ nhận được nhiệt và sinh công.

	b. Công mà hệ sinh ra có giá trị là 

	c. Nhiệt lượng hệ khí nhận được là 
Hướng dẫn giải
a. Phát biểu này đúng. Đun khí và thể tích của khí tăng lên chứng tỏ hệ nhận được nhiệt và sinh công.

	b. Phát biểu này sai. Công mà hệ sinh ra có giá trị là 

c. Phát biểu này đúng.  Áp dụng nguyên lý I nhiệt động lực học ta có 


Theo quy ước về dấu hệ nhận nhiệt và sinh công 

	Nhiệt lượng hệ khí nhận được là 
Câu 2. Cho các phép đổi đơn vị sau, phép đổi nào đúng, phép đổi nào sai?
	a. Nhiệt độ 50C tương ứng với 400F.
	b. Nhiệt độ 450C tương ứng với 1130F.
	c. Nhiệt độ 270C tương ứng với 3000K.
	d. Nhiệt độ 300K tương ứng với 2430C.

Hướng dẫn giải
	a. Phát biểu này sai. Nhiệt độ 50C tương ứng với 400F.
	c. Phát biểu này đúng. 
	d. Phát biểu này sai. Nhiệt độ 300K tương ứng với -2430C.
Câu 3. Người ta thả miếng đồng có khối lượng 2 kg vào 2 lít nước. Miếng đồng nguội đi từ 80°C đến 10°C. Lấy cCu = 380 J/kg.K, cH2O = 4200 J/kg.K.
	a. Nhiệt lượng tỏa ra của đồng là 53200 J.
	b. Nhiệt lượng mà nước thu vào bằng nhiệt lượng đồng toả ra và bằng 53200 J.
	c. Khi bỏ miếng đồng vào nước thì nước nóng thêm 63,33oC.
	d. Tỉ số giữa nhiệt lượng tỏa ra của đồng và nhiệt lượng mà nước thu vào bằng 1.
Hướng dẫn giải
	a. Phát biểu này đúng. Nhiệt lượng tỏa ra của đồng QCu = mCu.cCu(t1 – t2)=2.380.(80 – 10) = 53200 J.
	b. Phát biểu này đúng. Theo điều kiện cân bằng nhiệt Qtỏa = Qthu suy ra QH2O = 53200 J.


	c. Phát biểu này sai. Nước nóng lên thêm QH2O = mH2O.cH2O.Δt  53200 = 2.4200.Δt  Δt = 6,333°C
	d. Phát biểu này đúng. 
Câu 4. [bookmark: _Hlk169776397][image: A diagram of a water supply system

Description automatically generated]Để xác định nhiệt dung riêng của nước, có thể tiến hành thí nghiệm theo sơ đồ nguyên lí như hình bên dưới.

	a. Biến áp nguồn có nhiệm vụ cung cấp cho mạch một hiệu điện thế.
	b. Oát kế dùng để đo thời gian nước sôi.
	c. Nhiệt lượng tỏa ra trên dây điện trở lớn hơn nhiệt lượng mà nước thu vào.
	d. Nhiệt lượng kế ngăn cản sự truyền nhiệt của các chất đặt trong bình với môi trường bên ngoài.
Hướng dẫn giải
	a. Phát biểu này đúng.
	b. Phát biểu này sai. Oát kế dùng để đo công suất đun nước.
	c. Phát biểu này sai. Nhiệt lượng tỏa ra trên dây điện trở bằng nhiệt lượng mà nước thu vào.
	d. Phát biểu này đúng.

	PHẦN III. CÂU TRẮC NGHIỆM TRẢ LỜI NGẮN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.
Câu 1. 



Số phân tử  hình thành khi cho   phản ứng vừa đủ với cacbon  là bao nhiêu?
Hướng dẫn giải

Phương trình phản ứng hoá học 

Ta có 


Số phân tử  hình thành là phân tử.
Câu 2. 


[bookmark: _Hlk169712585]Người ta cung cấp một nhiệt lượng  cho chất khí đựng trong một xilanh đặt nằm ngang. Khí nở ra đẩy pittông chuyển động đều đi một đoạn  Biết lực ma sát giữa pittông và xilanh có độ lớn  Độ biến thiên nội năng của khí là bao nhiêu J?
Hướng dẫn giải

Độ lớn của công chất khí thực hiện để pittông chuyển động đều 

Vì chất khí nhận nhiệt lượng và thực hiện công nên 
Câu 3. 



Người ta cọ xát hai vật với nhau, nhiệt dung (nhiệt lượng cần để làm cho vật nóng thêm lên ) của hai vật bằng lần lượt là  và  Sau một phút người ta thấy nhiệt độ của mỗi vật tăng thêm  Công suất trung bình của việc cọ xát bằng bao nhiêu W?
Hướng dẫn giải

Công suất trung bình của việc cọ xát là 
Câu 4. 
Người ta thả một cục nước đá khối lượng ở 00C vào một cốc nhôm đựng 0,4 kg  nước ở 200C đặt trong nhiệt lượng kế. Khối lượng của cốc nhôm là 0,2 kg. Tính nhiệt độ của nước trong cốc nhôm khi cục nước vừa tan hết. Nhiệt nóng chảy riêng của nước đá là 3,4.105 J/kg. Nhiệt dung riêng của nhôm là 880 J/kg.K và của nước 4180 J/kg.K. Bỏ qua sự mất mát nhiệt độ do nhiệt truyền ra bên ngoài nhiệt lượng kế.
Hướng dẫn giải
	Gọi t là nhiệt độ của cốc nước khi cục đá tan hết.

	Nhiệt lượng mà cục nước đá thu vào để tan thành nước ở t0C là  

	Nhiệt lượng mà cốc nhôm và nước tỏa ra cho nước đá là.  

	Áp dụng định luật bảo toàn và chuyển hóa năng lượng ta có 
Câu 5. 
Rót khối lượng m₁ = 0,5 kg nước ở nhiệt độ t₁ = 15°C vào một bình nhiệt lượng kế có khối lượng m2 = 0,2 kg đang ở nhiệt độ t₂ = 30°C. Thả một cục nước đá có khối lượng m3 = 0,5 kg ở nhiệt độ t₃ = - 10°C vào nước trong bình nhiệt lượng kế trên. Cho biết nhiệt dung riêng của nước, nước đá và bình nhiệt lượng kế tương ứng là C₁ = 4,2.103 J/kg.K; C₂ = 2,1.103 J/kg.K; C3 = 880 J/kg.; nhiệt nóng chảy của nước đá là. Bỏ qua sự trao đổi nhiệt với môi trường ngoài. Nhiệt độ của hỗn hợp sau khi cân bằng nhiệt được thiết lập bằng bao nhiêu độ C?
GIẢI
Nhiệt lượng nước tỏa ra khi giảm nhiệt độ xuống 0°C là


Nhiệt lượng nhiệt lượng kế tỏa ra khi giảm nhiệt độ xuống 0°C là


Nhiệt lượng nước đá thu vào khi tăng nhiệt độ từ -10°C lên 0°C là 


Nhiệt nóng chảy hoàn toàn nước đá là 




Vì nước đá không tan hết  nhiệt độ cân bằng là 0°C
Câu 6. 
Trong một bình cao có tiết diện thắng là hình vuông, được chia làm ba ngăn như hình vẽ. Hai ngăn nhỏ có tiết diện thẳng cũng là một hìnhvuông có cạnh bằng nửa cạnh của bình. Đổ chất lỏng vào các ngăn đến cùng một độ cao: ngăn 1 là chất lỏng ở nhiệt độ t₁ = 65°C, ngăn 2 là chất lỏng ở nhiệt độ t2 = 35°C, ngăn 3 là chất lỏng ở nhiệt độ t3 = 20°C. Biết rằng thành bình cách nhiệt rất tốt, nhưng các vách ngăn có dẫn nhiệt không tốt lắm, nhiệt lượngtruyền qua các vách ngăn trong một đơn vị thời gian tỉ lệvới diện tích tiếp xúc của chất lỏng và với hiệu nhiệt độ ở hai bên vách ngăn. Xem rằng về phương diện nhiệt thì cả ba chất lỏng nói trên là giống nhau. Bỏ qua sự trao đổi nhiệt với bình và với môi trường. Sau một thời gian thì nhiệt độ ngăn 1 giảm  = 1°C. Ở hai ngăn còn lại, nhiệt độ biến đổi bao nhiêu trong thời gian trên? 

(3)
(2)
(1)



A. 	B. 


C. 	D. 
Hướng dẫn giải
Diện tích tiếp xúc của từng cặp chất lỏng trong bài toàn là như nhau
Vậy nhiệt lượng truyền qua giữa chúng tỉ lệ với hiệu nhiệt độ với cùng một hệ số tỉ lệ là k

Ngăn 1 tỏa nhiệt sang ngăn 2 là 

Ngăn 1 tỏa nhiệt sang ngăn 3 là 

Ngăn 2 tỏa nhiệt sang ngăn 3 là 
Phương trình cân bằng nhiệt:

Ngăn 1 có 

Ngăn 2 có 

Ngăn 3 có 




và  

--------------------- HẾT ------------------------
- Thí sinh không được sử dụng tài liệu;
- Giám thị không giải thích gì thêm.

image2.wmf
He,


image47.wmf
0,2 lít


oleObject47.bin

image48.wmf
(

)

11

Qmc20t

=-


oleObject48.bin

image49.wmf
222

Qmmct

=l+


oleObject49.bin

image50.wmf
(

)

0

12122

QQmc20tmmctt7C.

=Û-=l+Þ=


oleObject50.bin

image51.wmf
Qmc.t.

=D


oleObject51.bin

oleObject2.bin

image52.wmf
Qm.

=l


oleObject52.bin

image53.wmf
QLm.

=


oleObject53.bin

image54.wmf
QUA.

=D-


oleObject54.bin

image55.wmf
QLm.

=


oleObject55.bin

image56.wmf
10 gam


oleObject56.bin

image3.wmf
2

O


image57.wmf
0

100C


oleObject57.bin

image58.wmf
290 gam


oleObject58.bin

image59.wmf
0

20C.


oleObject59.bin

image60.wmf
0

40C,


oleObject60.bin

image61.wmf
46 J/K,


oleObject61.bin

oleObject3.bin

image62.wmf
4,18 J/g.K.


oleObject62.bin

image63.wmf
3

2.

 

,02.10kJ/kg


oleObject63.bin

image64.wmf
3

2.

 

,27.10kJ/kg


oleObject64.bin

image65.wmf
3

2.

 

,45.10kJ/kg


oleObject65.bin

image66.wmf
3

2.

 

,68.10kJ/kg


oleObject66.bin

image4.wmf
2

N


image67.wmf
(

)

(

)

(

)

thuhh

toan

QLmmct0,01.L0,01.4180.10040

Qmct46.t0,29.4180.402046.402025164 J.

ì

=+D=+-

ï

í

¢¢

=D+D=-+-=

ï

î


oleObject67.bin

image68.wmf
63

thutoa

QQ0,01L250825164L2,27.10 J/kg2,27.10 kJ/

kg.

=+=Þ==


oleObject68.bin

image69.wmf
5

3,4.10J/kg.

l=


oleObject69.bin

image70.wmf
0C

o


oleObject70.bin

image71.wmf
0C

o


oleObject71.bin

oleObject4.bin

image72.wmf
d111

Qmct2.1800.518000(J)

=D==


oleObject72.bin

image73.wmf
dtan

m20,11,9(kg)

=-=


oleObject73.bin

image74.wmf
5

ncdtan

Qm3,4.10.1,9646000(J)

=l==


oleObject74.bin

image75.wmf
Al2Al2

Qmct0,5.880.5022000(J)

=D==


oleObject75.bin

image76.wmf
nnn2nn

Qmctm.4200.50210000m(J)

=D==


oleObject76.bin

image5.wmf
2

H


image77.wmf
dncAlnn

QQQQ1800064600022000210000m

+=+Þ+=+


oleObject77.bin

image78.wmf
n

m3kg.

Þ»


oleObject78.bin

image79.wmf
3

0,02 m


oleObject79.bin

image80.wmf
1280J.


oleObject80.bin

image81.wmf
5

2.10

 

Pa.


oleObject81.bin

oleObject5.bin

image82.wmf
400 J.


oleObject82.bin

image83.wmf
5280 J.


oleObject83.bin

image84.wmf
5

A = p

ΔV = 2.10.0,02 = 4000 J.


oleObject84.bin

image85.wmf
U=A+Q.

D


oleObject85.bin

image86.wmf
(

)

Q>0


oleObject86.bin

image6.wmf
2 g/mol.


image87.wmf
(A<0)


oleObject87.bin

image88.wmf
QUA128040005280 J.

=D-=+=


oleObject88.bin

image89.wmf
Þ


oleObject89.bin

oleObject90.bin

image90.png
Day dién trg




image91.wmf
2

CO


oleObject91.bin

oleObject6.bin

image92.wmf
64 gam


oleObject92.bin

image93.wmf
2

O


oleObject93.bin

image94.wmf
(

)

C


oleObject94.bin

image95.wmf
22

COCO

+=


oleObject95.bin

image96.wmf
22

COO

64

nn2 mol

32

===


oleObject96.bin

image7.wmf
He


image97.wmf
2

CO


oleObject97.bin

image98.wmf
22

2323

COCOA

Nn.N2.6,02.1012,04.10

===


oleObject98.bin

image99.wmf
1,5J


oleObject99.bin

image100.wmf
5cm.


oleObject100.bin

image101.wmf
20N.


oleObject101.bin

oleObject7.bin

image102.wmf
ms

AF.s

=


oleObject102.bin

image103.wmf
ms

UQF.s1,520.0,050,5 J.

D=-=-=


oleObject103.bin

image104.wmf
1

C

°


oleObject104.bin

image105.wmf
500 J/K


oleObject105.bin

image106.wmf
800 J/K.


oleObject106.bin

image8.wmf
4 g/mol.


image107.wmf
30 K.


oleObject107.bin

image108.wmf
(

)

500800.30

A

P650W

t60

+

===


oleObject108.bin

image109.wmf
80 gam


oleObject109.bin

image110.wmf
1n

đnđnđ

Q.mcmt

=l+


oleObject110.bin

image111.wmf
(

)

(

)

2AlAl1nn1

Qcmttcmtt

=-+-


oleObject111.bin

oleObject8.bin

image112.wmf
o

12

t4,5C.

Q= Q 

Þ=


oleObject112.bin

image113.wmf
5

3,3.10J/kg

l=


oleObject113.bin

image114.wmf
3

1111

Qmct0,5.4,2.10.1531500(J)

===


oleObject114.bin

image115.wmf
2232

Qmct0,2.880.305280(J)

===


oleObject115.bin

image116.wmf
3

3323

Qmct0,5.2,1.10.1010500(J)

=D==


oleObject116.bin

image9.wmf
2

O


image117.wmf
5

nc3

Qm3,3.10.0,5165000(J)

=l==


oleObject117.bin

image118.wmf
3123nc

QQQQQ

<<<+Þ


oleObject118.bin

image119.wmf
Þ


oleObject119.bin

image120.wmf
1

t

D


oleObject120.bin

image121.wmf
23

t0,5C, t1,6C.

oo

D=D=


oleObject121.bin

oleObject9.bin

image122.wmf
23

t0,5C, t1,7C.

oo

D=D=


oleObject122.bin

image123.wmf
23

t0,4C, t1,7C.

oo

D=D=


oleObject123.bin

image124.wmf
23

t0,4C, t1,6C.

oo

D=D=


oleObject124.bin

image125.wmf
(

)

1212

Qktt

=-


oleObject125.bin

image126.wmf
(

)

1313

Qktt

=-


oleObject126.bin

image10.wmf
32 g/mol.


image127.wmf
(

)

2323

Qktt

=-


oleObject127.bin

image128.wmf
(

)

121311231

QQ2mctk2ttt2mct

+=DÞ--=D


oleObject128.bin

image129.wmf
(

)

122321232

QQmctkt2ttmct

-=DÞ-+=D


oleObject129.bin

image130.wmf
(

)

132331233

QQmctktt2tmct

+=DÞ+-=D


oleObject130.bin

image131.wmf
123123123

12323

2tttt2tttt2t

2.653520652.352065352.20

2ttt2.1tt

---++-

---++-

Þ==Þ==

DDDDD


oleObject131.bin

oleObject10.bin

image132.wmf
2

t0,4C

o

ÞD=


oleObject132.bin

image133.wmf
3

t1,6C.

o

D=


oleObject133.bin

image11.wmf
2

N


oleObject11.bin

image12.wmf
28 g/mol.


oleObject12.bin

image13.wmf
2

O


oleObject13.bin

image14.wmf
(

)

21

Qcmtt

=-


oleObject14.bin

image15.wmf
273K


oleObject15.bin

image16.wmf
0C,

°


oleObject16.bin

image17.wmf
273K.


oleObject17.bin

image18.wmf
4

3g

 

4.10J/k


oleObject18.bin

image19.wmf
4180 J/kg.K.


oleObject19.bin

image20.wmf
4 kg


oleObject20.bin

image21.wmf
0C

°


oleObject21.bin

image22.wmf
25C

°


oleObject22.bin

image23.wmf
1694 kJ.


oleObject23.bin

image24.wmf
1778 kJ.


oleObject24.bin

image25.wmf
1896 kJ.


oleObject25.bin

image26.wmf
2123 kJ.


oleObject26.bin

image27.wmf
0C

°


oleObject27.bin

image28.wmf
0C

°


oleObject28.bin

image29.wmf
0

Qm.

=l


oleObject29.bin

image30.wmf
0C

°


oleObject30.bin

image31.wmf
25C

°


oleObject31.bin

image32.wmf
(

)

121

Qmc.tmctt

=D=-


oleObject32.bin

image33.wmf
0C

°


oleObject33.bin

image34.wmf
20C

°


oleObject34.bin

image35.wmf
(

)

(

)

4

0121

QQQmmctt34.10.44.4180.2501778000J1778kJ.

=+=l+-=+-==


oleObject35.bin

image36.wmf
30 gam


oleObject36.bin

image1.wmf
2

H,


image37.wmf
0

0

C


oleObject37.bin

image38.wmf
0,2 lít


oleObject38.bin

image39.wmf
0

20

C.


oleObject39.bin

image40.wmf
4,2 J/g.K,


oleObject40.bin

image41.wmf
3

,

1 g/cm

r=


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
334 J/g

l=


oleObject42.bin

image43.wmf
0

0

C.


oleObject43.bin

image44.wmf
0

5

C.


oleObject44.bin

image45.wmf
0

7

C.


oleObject45.bin

image46.wmf
0

10

C.


oleObject46.bin

